



平成25年6月26日

各 位

会社名	株式会社北弘電社		
代表者名	代表取締役社長	中野	章
	(コード番号：1734)		
問合せ先	代表取締役常務 経営企画本部長	成田	政敏
TEL	(011)640-2231		

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成25年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」の一部訂正について

平成25年5月9日に発表いたしました「平成25年3月期 決算短信[日本基準](非連結)」において、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】 (添付資料3ページ)

1. 経営成績・財務状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フローの状況

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

財政活動の結果使用した資金は、56,563千円(前年度比15,563千円の増)となりました。これは、リース債務の返済による支出等によるものです。

(訂正後)

財政活動の結果使用した資金は、56,563千円(前年度比15,526千円の増)となりました。これは、リース債務の返済による支出等によるものです。

【訂正箇所】（添付資料9ページ）

4. 財務諸表
（2）損益計算書

（訂正前）

	（単位：千円）	
	前事業年度 （自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）	当事業年度 （自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）
＜前略＞		
売上原価		
完成工事原価	6,665,554	7,331,674
商品期首たな卸高	16,052	6,818
当期商品仕入高	1,739,649	<u>1,892,681</u>
合計	1,755,702	<u>1,899,499</u>
商品期末たな卸高	6,818	<u>94,193</u>
商品売上原価	1,748,884	1,805,306
売上原価合計	8,414,439	9,136,980
＜後略＞		

（訂正後）

	（単位：千円）	
	前事業年度 （自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）	当事業年度 （自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日）
＜前略＞		
売上原価		
完成工事原価	6,665,554	7,331,674
商品期首たな卸高	16,052	6,818
当期商品仕入高	1,739,649	<u>1,813,601</u>
合計	1,755,702	<u>1,820,419</u>
商品期末たな卸高	6,818	<u>15,113</u>
商品売上原価	1,748,884	1,805,306
売上原価合計	8,414,439	9,136,980
＜後略＞		

以 上